"春风行动"进社区 居民心里暖洋洋

编者按 为深入贯彻落实党 的十八大精神, 进一步提升市政 公用行业服务水平,根据市委、市 政府的工作要求, 市住房和城乡 建设局从 2012年 11月 15日起 到 2013年 3月底,在全市住房城 乡建设系统开展市政公用行业 "春风行动"。本报从今天起推出 三篇系列报道,敬请垂注。

本报记者 梁智玲 实习生 李文娟

本报记者 丰舒潍

卡以后就不能使用了。

刷卡乘车的市民带来任何不便,反

丢失的站牌已更换

本报讯 (记者许明霞) 10 月

该报道见报当日,记者就接到

半个多月过去后,13 路公交

了市公交总公司相关工作人员打

来的电话。该工作人员称,看到报

道后,公司领导便安排工作人员进

行了实地查看,发现情况的确如

站牌终于更新了,记者看到市民反

映的问题已得到解决,部分站名有

所变化:原来往南去的终点站由河

南理工大学变成了市疾控中心;原

来的新兴食品城站因食品城的取

消而变成小庄站;原来站牌丢失只

此,并表示会尽快更换新站牌。

30日,本报党报热线版以《13路公

交车站牌该更新了》为题,报道了

市的公交 IC 卡系统,由于已投入 加便利。

13 路公交部分站点有变化

要超过2年,我们有免费的胶管,务延伸亲情化服务,提升全市市政

公交车咋有两个刷卡机?

其一是升级版,刷卡将更方便

您可以带走一根回家更换。"11 月 公用行业服务质量和水平。 17日,解放区王褚街道锦祥花园小 区的居民吴女士在家门口领到了 一根燃气胶管。"把服务送到家门 口,很贴心。"吴女士说。

市政公用行业是城市发展的 重要支撑,是保障民生的重要内 务水平,市住房和城乡建设局从11 设置服务台,接受市民咨询,送温 月15日起,全面开展市政公用行 业"春风行动",进一步规范市政公 用行业服务程序和标准,强化市政 公用行业为民服务意识,完善市政 公用行业服务体系。通过"春风行 动"系列活动的开展,将实现规范 "燃气胶管的使用寿命最好不 化服务转变优质化服务,优质化服

使用10年,机具老化,故障率逐年

升高;另一个是为了不影响群众刷

卡乘车,市公交总公司借着系统更

新的机会,对系统进行升级改造,

的刷卡机并拆除旧刷卡机。升级改

具有更好的扩展性,可以逐步扩展

手机刷卡等功能,届时可供市民选

记者采访市公交总公司工作

人员后得知,13路新站牌更换时

间慢有两方面的原因:一是因为准

备恢复因南水北调施工而取消的

小庄站(原新兴食品城站),另一个

原因是全面考察线路,将延伸的和

改名的站牌统一进行更正,然后再

制作新的站牌,这也需要一定的时

来不便我们表示歉意,同时希望市

民共同维护好公共设施。如果再发

现站牌破损或丢失的情况,可以及

时向我们反映,我们会在第一时间

前去修理或更换。"该公司工作人

员对记者说。

"对因站牌丢失给市民乘车带

近日,不断有市民拨打党报热 现在车上装两个刷卡机是在对新

带着这个问题,记者昨日采访 造工作结束后,也不会给现有刷卡

据该负责人介绍,目前我市公 择,从而进一步提升城市公交的服

交车上都有两个刷卡机,一个是我 务水平和服务能力,使群众乘车更

线电话,询问公交车上装两个刷卡 刷卡机进行实地测试。待测试完

机是怎么回事,是不是现有的公交 成,系统升级以后,将全部启用新

市公交总公司相关负责人后得知, 乘车的市民带来任何影响,成人

目前,我市公交 IC 刷卡系统正在 卡、月票卡、学生卡以及老年卡等

进行升级改造,但改造不会对目前 均可正常使用。同时,由于新系统

动"首场大型活动进入解放区王褚 街道锦祥花园小区和山阳区新城 街道景苑小区。焦作中裕燃气有 限公司、焦作市水务有限责任公 司、焦作市绿源热力有限公司分 别组织专业服务队, 到小区广场

11月17日,在锦祥花园小区 '场上,服务台前围满了咨询用暖 的居民。"家里的暖气阀门锈蚀了, 拧不动不能正常用暖。"该小区月 季苑一居民向供暖服务台反映。工 上门为用户更换了阀门。一位用户

在水务服务台反映,上个月的水费 技术人员上门服务 11月17日、18日、"春风行 有点偏高,希望工作人员能上门检 查管道是否漏水。工作人员登记了 该用户的详细住址和联系方式,表

11月18日上午,"春风行动" 服务队来到景苑小区。"家里燃气 灶距离管道有点远,装修时燃气胶 管用了将近3米,是不是不太安 "一位用户在燃气服务台前咨 询。"公司可以派技术人员上门检 作人员登记后,马上联系维修人员 查,提出专业的改造意见。"工作人 员认真登记了用户的咨询,并安排

记者了解到,"春风行动"首场 大型活动中,工作人员共为居民发 放水、气、暖知识宣传资料近万份, 示立即上门检查。活动现场,市住 接受居民咨询登记 1500 人次,上 房和城乡建设局局长陈战胜要求 门为用户解决问题 50 余个。"'春 工作人员,要认真对待每一位用户 风行动'让公用行业工作人员深入 反映的问题,让居民用水、用气、用 到用户家中,解决了居民最需要解 决的问题,让他们感受到了政府的 温暖,希望活动能一直持续下去。 "春风行动"特邀行风评议监督员 董世坤说





来,马村区 食安办组织 工作人员走 上街头,通 过设立咨询 台、设置版 面、发放传 单等方式, 面向群众广 泛宣传食品 安全知识, 受到了群众 的欢迎。图 为工作人员 在街头发放 传单。

秦玲枝 摄

孙永伟

用爱的音符成就梦想

本报记者 金桂香 本报通讯员 李海军

她是学校里音乐学科唯一的 省级学科带头人; 她是焦作市艺 术教育先进个人、艺术节优秀辅 导教师、教科研先进工作者;她是 中站区优秀教师、师德师风先进 个人。她两次荣获省优质课奖、四 次荣获市优质课奖: 她音乐技艺 精湛,在中站区音乐教师基本功 大赛中,以出色的才艺展示获得 了总分第一名。17年来,她执着地 用音符不断编织着美好的人生梦 想,她就是中站实验小学音乐教 弱》、《小雨沙沙》和《叫卖音乐》优

作为音乐教师, 毋静深知教 育是艺术,艺术在于创新。她的音

会"、"知识擂台"、"动画之歌"、 "今天我是老师"等"节目"轮番表 演。每节课她都能针对不同年龄 段儿童的认知规律,精心设计组 搞得红红火火。为了编排好一个 织教学活动,鼓励低年级的孩子在 音乐课中创编动作,通过"给小音符 家送信"、"钓鱼"、"跳房子"等生动有 趣的活动给孩子传授乐理知识。在中 高年级,她致力于小乐器教学,把 口风琴、竖笛引进课堂,力求每个 学生学会一种课堂乐器。她的音 乐课在不停地改版中收获一次又 一次的成功:她执教的《有趣的动 物》和《两只老虎》优质课均获河 南省一等奖,她执教的《音的强 质课均获焦作市一等奖……

除教学之外, 毋静还担任学 校音乐教研组组长及音乐课外小 组的辅导任务,把学校艺术活动 节目,她制作道具,加工音乐,构 思节目的主题和表现手法,不断 修改、精心雕琢创编节目方案。在 学生艺术节比赛中, 她所辅导的 重唱《小船儿》、古筝独奏《雪山春 晓》获市一等奖。她本人多次被评 为市艺术节优秀辅导教师。

"音乐教师"这一职业给了她 生命历程中不息的激情和美的享 受,面对未来,毋静愿意一如既往 地扎根在中站教育这块热土上, 用爱的音符成就更美好的人生梦 想! ⑨

弘扬八种风气 打造一流队伍

Life

本周晴冷干燥 暂无雨雪光临



到,本周控 制我市的大 多云天气为

温较前期会明显下降。预计本 级,气温 3℃~15℃。 周我市基本无降水 (历史同期

昨日, 1.9mm~2.8mm), 属于偏少;周 记者从市气 平均气温 5℃~6℃(历史同期 象局了解 6.2℃~7.5℃),属于偏低,周极 端最低气温-3℃左右。

我市天气预报具体如下: 气环流较平 19日,天气多云间晴天,偏东 直,全市以 风 2~3 级,气温 1℃~12℃;20 日,天气多云间阴天,偏东风 主;22 日至 23 日受较强冷空 2~3 级,气温 2℃~11℃;21 日, 气影响,有3~4级的偏西风,气 天气多云间晴天,偏东风2~3

高招动态

明年高招报名 19 日开始 将统一采集考生指纹信息

获悉, 明年普通高等学校招生 统一考试报名工作将从本月 19日开始,今年在信息采集阶 段将增加考生指纹信息采集项

阶段,指纹信息采集将与身份 证、照片信息采集同步进行,以 保证信息的真实性、准确性和 安全性。另外,为杜绝身份造 假,今年考生在报名时,报名点 次审核后上报省招办。 将采用专用设备读取二代身份

昨日,记者从省招办网上 证所含信息,因此,要求考生必 须出具二代正式身份证。

考生还需注意的有:凡属 政策性加分照顾的考生,报名 时要提供照顾对象对应的证书 和文件原件,经过审核人员签 字、考生确认等手续后最终进 行公示。考生照顾信息由考生 本人网上申请,证明材料交由 县市、区级招办审核后汇总到 省辖市招办,经省辖市招办再

许明霞

网络安全

一种新的木马下载器被发现

国家计算机病毒应急处理 中心通过对互联网的监测发 现, 近期出现一种木马下载器 Trojan_Generic.PJV, 提醒用户

该恶意木马程序通过 Web 网页挂马进行传播,还会 迫使受感染的操作系统主动连 接访问互联网络中指定的各种操作进行主动防御。 Web 服务器,下载其他木马、

对已经感染该木马程序的 计算机用户,专家建议立即升 级系统中的防病毒软件,进行 全面杀毒。对未感染的用户建 议打开系统中防病毒软件的 "系统监控"功能,从注册表、系 统进程、内存、网络等多方面对

新华



这则图片说明语法有错

2012年11月12日的《武汉晨报》

以《华中科大运动会取消长跑 称学生体 质达不到要求》为题,报道11月10日, 湖北省华中科技大学秋季运动会开幕。 与往年不同, 今年的比赛项目中, 女子 3000 米和男子 5000 米项目 "不见了"。 运动会负责人表示, 这两个项目对学生

体质要求较高,取消是为了避免参赛学

所有的人都不长跑, 问题很严重。有人

说,运动之根之本! 这要是大难到来,跑

都跑不动,学习成绩有什么用?体质上不

去,就是废人,何谈理想抱负?也有人说,

非得等工作累趴下了才想起来锻炼?只

国青少年的体质在不断滑坡。在全国3

亿青少年中,肥胖或营养不良的占15%

以上,也就是说,超过了4500万人。

对于现在青少年的体质, 有专家概括为

"硬、软、笨"。硬,即关节硬;软,即

肌肉软; 笨, 即长期不活动造成的动作

不协调。在肺活量、速度、力量等体能

素质持续下滑的同时, 全国青少年的身

高、体重、胸围等形态发育指标却持续增 长,高身材的"外强"掩盖了体质差的"中

我们应当看到, 长跑训练虽然非常

国内一份资料显示, 最近20年,中

有等体质差了,才重视健康吗?

此消息一出,各方哗然。有人说.当

(编辑史文生、校对田丽娟)新闻 论坛 bbs.jzrb.com, 进入《网上评 图片说明中的"11月13日,温县 报》版块发帖;E-mail;jzrbs@126. 供电公司员工在进行安装瓷瓶", com; 焦作日报官方微博:weibo. 从语法角度来讲,应为"11月13 com/jzrb t.gg.com/cnjzrb;焦作日 日,温县供电公司员工在安装瓷 瓶",或"11月13日,温县供电公 司员工在进行瓷瓶安装工作"。

挑错人:李和平

报官方企业 QQ:800085370。

开门办报

■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:吴 凡 | 校对:梁秋菊 | 组版:牛成文

生"受伤"

《江南 style》,乐呵乐呵得了



区域内每日循环播放《江南 style》上 求吸引顾客。 (据《重庆晨报》) 百遍,员工、顾客纷纷表示出现恶 心、烦躁等负面现象。该超市一位 《江南 style》又一次被人们误读了,经 无愧的快消品,来得快,去得也快,通 知道鸟叔在哼唱什么,神曲无非就是 "神",甭太当真,《江南 style》,乐呵乐

日前,重庆某家大型超市的一处 销商要求循环播放《江南 style》以

(本报资料图片)

如以往的韩流,顶着神曲之名的 负责人表示,值此销售淡季,应经 销商和超市显然高估了神曲的魔力, 俗,甚至低俗,狂热人群有限。"江南 一个肥男跳着滑稽搞笑的舞蹈,唱着 呵得了。

时尚的东风非但没有为商家招揽更 style"的成功无非延续了广告搭台、明 重复无意义歌词罢了。《纽约时报》认

神曲到底有多神?为了解释这种 如此深奥的妙用。

一般而言, 时尚潮流同时具备 但稍纵即逝。《江南 style》就是在特定 Style》MV 中夸张的搞怪、劲爆的炫 快感。但是,其庸俗的内容也大大降 的时段内率先由少数人尝试、经过迎 舞、华丽的跑车和热辣美女等各种元 低了我们对文化审美的真正标准。 合公众的包装和炒作,迅速被部分受 素的有机融合。英国《卫报》在《江南 众群体崇尚和仿效。于是,媒体热捧, Style 搞笑在哪里?》一文中指出:西方 体会,模仿、从众只是"初级阶段";追

多的顾客,反倒使闻者恶心、烦躁,退 星效应、草根互动、无厘头搞笑、媒体 为,《江南 Style》成为韩国最成功的文 舆论推波助澜等老套路。近日,一年 化输出品之一。韩国人并不在乎鸟叔 一度的网络十大洗脑神曲评选尘埃 作为最成功的文化代言人是否高雅。 全球现象,人们不惜拽上遗传学、心 落定,十首当红歌曲在网友的投票中 理学、生理学等科学原理为《江南 脱颖而出。而"江南 style"败给了《洛 style》的火热构建理论基础:韩国相关 天依投食歌》屈居第二,已然成了落 教育机构甚至声称,《江南 style》极大 日黄花。而在入选该人气榜的歌曲 地点燃了外国人学习韩语的热情。笔中,还有《每天回家都会看到我老婆 者愚昧,实在悟不出《江南 style》还有 在装死》、《你有本事抢男人》等如此 低俗的曲目。

'时间"与"崇尚"双重属性,就好比雪 韩国上流社会腐化奢侈的生活方式。 的空虚寂寞,麻痹了茫然、迷惑、孤独 崩,时机成熟,如万马奔腾势不可挡, 但真正吸引追随者的无非是《江南 和危机感.使众人得到一时的满足与

对韩国人而言,鸟叔是"软实力"的象 征,是向世界输出韩国文化的一种方 式。但《江南 Style》在大多数西方观众 用网络夺取眼球赚足噱头罢了。

从上世纪90年代以来,韩流阵 阵,席卷我国,并在某种程度上暂时 诚然,《江南 Style》艺术地讽刺了 缓解了生活在压力和焦虑中的人们

追求时尚需要从文化层面用心 观众喜欢《江南 Style》,不大可能因其 求时尚不在于被动地迎合,而在于在 其实,"类神曲"是大众文化当之 背后隐含的政治信息。西方观众无须 理智与激情之间驾驭自我;神曲不

体育锻炼是学校教育的重要内容,

辛苦,可它在锻炼人的意志力、忍耐力、 爆发力等方面, 有着其他运动项目所无 法比拟的优势。同时,这一运动的门槛非 常低,只要拥有双腿就可以参与。报名参 加长跑的人数越来越少, 说明现在的大 学生越来越懒,越来越怕吃苦,越来越不 把体育锻炼当回事, 还说明我们学校的 教育体制出了问题, 而且出的问题还不

它不仅影响着一个人的终身发展, 更影 响到一个国家的发展和强大。试想,如果 国民没有强健的体质, 又怎能承担建设 和保卫国家的重任?因此,面对长跑被大 学运动会无奈取消的现象, 我们必须认 真反思

层整体(建筑面积约 26834 平方米)承租权 该工程位于东方红广场地下,地处老城区中心商业繁华地段。主体工程三层,过 街通道一层,总面积为 43838 平方米,是一个互为连通的多功能地下商业综合体。

有意竞买者,请于2012年12月5日16时前携带营业执照副本原件及复印件、 代表人身份证原件及复印件、授权委托书原件、委托代理人身份证原件及复印件 承诺函及保证金壹仟壹佰万元(以报名截止时间前到达拍卖人指定账户为准)到我公司办理竞买手续。竞买不中者,保证金于会后三日内全额无息退还。 标的展示时间: 2012 年 11 月 19 日~2012 年 12 月 5 日

账户名称:焦作市政通拍卖有限责任公司 开户行:中国工商银行股份有限公司焦作焦东路支行

展示地点:标的所在地

账号:1709020309200013182 **咨询电话:**(0391)2973588 2973355(市人防办)张先生 薛先生

报名电话:(0391)3568911 3568913 马先生 公司地址· 生作市阳光大厦 B 座一楼 工商监督电话:(0391)2622376

焦作市政通拍卖有限责任公司

河南育英置业有限公司已将开发的位于沁阳市团结西 路、永威学校东侧"永威家园"住宅小区永威楼部分在建工程 (房屋 66 套,建筑面积 8103.78 平方米)在沁阳市农村信用 合作联社办理了在建工程抵押贷款手续,凡未办理还款解除 抵押手续的房屋不得销售。购房户在购买时需查询是否办理 了还款解除抵押手续。否则,后果自负。

> 沁阳市农村信用合作联社 沁阳市房产管理中心 2012年11月10日

1300平方米,对外招租,有意者请联系。

现有人民路中段路北高层楼办公房约

联系人:王女士 电话:(0391)8797667

13803914042